

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА
Отдел газетных вырезок
ул. Кирова, 26/6. Телефон. 96-69

Вырезка из газеты **ГОРЬКОВСКАЯ КОММУНА**

от 1 сент. 1962

Горький Газета №

Открытие сезона в ТЮЗе

Вчера пьесой М. Светлова «Сказка» открылся сезон в Горьковском театре юного зрителя им. Крупской. До конца года театр покажет три новых постановки — пьесы Штока «Дом № 5», Шаповаленко — «Христофор Колумб» и Фраермана — «Первая любовь».

Коллектив театра устанавливает тесную связь со своим зрителем. Репертуарные и постановочные планы будут обсуждаться на родительских и ученических конференциях. В школах будут разбираться все спектакли театра. Ведущие актеры закрепляются за школами для повседневной помощи в развитии школьного самодеятельного искусства.